
                 

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                      
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
& ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

Αριθ. Διακήρυξης: 6/2026

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 287/22.06.2026 (ΑΔΑ:9ΘΙΟΩ1Ο-Ζ95) απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής, διενεργεί επαναληπτική φανερή, πλειοδοτική και προφορική δημοπρασία 

για την εκμίσθωση χώρου κυλικείου, στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας, επί των οδών Σεφέρη 26Α και 

Παπαδιαμάντη 1, στη Δ.Κ. Πυλαίας, του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί την 17η Ιουλίου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09.30 π.μ., στο 

Δημαρχείο Πυλαίας – Χορτιάτη, επί της οδού Απ. Σαμανίδη 21, Πανόραμα, στην αίθουσα του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής. Ώρα έναρξης για την υποβολή 

συμμετοχών, με την υποβολή σφραγισμένων φακέλων στο γραφείο πρωτοκόλλου, ορίζεται η 08.30 

π.μ. με ώρα λήξης υποβολής την 09.30 π.μ. Προσφορές που θα υποβάλλονται μετά την 09.30 π.μ ώρα, 

δε θα γίνονται αποδεκτές.

Το ελάχιστο ποσό προσφοράς από τους ενδιαφερομένους ορίζεται στα τέσσερα (4) Ευρώ ανά μαθητή 
ετησίως.
Κατά το τρέχον σχολικό έτος 2025 - 2026, στο συγκεκριμένο Σχολείο φοιτούν 296 μαθητές.

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι η κατάθεση εγγυητικής επιστολής 

αναγνωρισμένης τράπεζας ή γραμμάτιο εγγυήσεως του ταμείου παρακαταθηκών και δανείων, ποσού, 

πεντακοσίων ευρώ #500,00€#.

Αντίγραφα της διακήρυξης βρίσκονται στη διάθεση των ενδιαφερομένων κατά τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες από το Τμήμα Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Βιβλιοθηκών του Δήμου Πυλαίας -Χορτιάτη, στο 

Δημαρχείο, Αποστόλου Σαμανίδη 21, 55236, Πανόραμα, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

κατόπιν σχετικού ηλεκτρονικού αιτήματος που θα αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

paideia@pilea-hortiatis.gr, και θα διατίθενται μέχρι και την ημέρα της διεξαγωγής της δημοπρασίας. 

Επίσης, για παροχή λοιπών πληροφοριών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 

2313-301057, αρμόδια υπάλληλος Βικτώρια Νικολαΐδου.

Η Αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας,
 Αλληλεγγύης, Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης &  

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης
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